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Proba scrisd la matematica

BAREM DE EVALUARE SI NOTARE

e Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

e Se acordid 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeaza prin impéartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Lo = e 5p
247:f,f+?:5 ........................................................................ lp
b A 2p
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3. T BBULT Tttt 5p
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6. Caloul direct .o e 5p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.
a) det(A) = 22 b 1o 5p
D) det(A) 7 O 3p
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C) det(A) = 3 7 O 2p
e 1p
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2.
A) €= 0 5p
b) Calcul direct ... ... o 5p
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de 9 ori
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9 de 9 ori
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punctajul corespunzitor.
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e Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impartirea la 10 a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
1. y y
244 — Vet +1
a) [/(x)=—x < 5
) ') Vaiz+4 V2 +1 P

b) y— f (o) = F(@0) (T = 00) 3p
U 2p

ln(\/,r2+4f\/.r2+1)

c) fle)r = e PP 1p
B () = 4p
O

2.

a) FI(x) = f(a), Vo € R . o 1p
F'(z)=(1=222) e Ve € R ... 1p
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NG $ 5 p p
1
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